
Ikszeltek az élcsapatok

Írta: Böröczi Zoltán
2016. április 06. szerda, 20:59 - Módosítás: 2016. április 06. szerda, 21:01

Az első tavaszi fordulót rendezték a Maker Autó Kupa városi kispályás labdarúgó
bajnokságban. Az első kör tulajdonképpen már hétfőn megkezdődött, amikor előrehozott
találkozón a Nyár FC simán verte a Magiszter FC gárdáját. A szerdai folytatásban az
élcsapatok egymás ellen mérkőztek meg. A két mérkőzés merőben ellentétes derbiket hozott,
hiszen az elsőn többször is harsant a síp, míg a másodikon alig akadt szabálytalanság.

  

      

  

Városi kispályás labdarúgó bajnokság III.osztály A bajnoki táblázat harmadik helyén álló
Pek Snack B.átúszás gárdája jogosan szerezte meg a vezetést a Meiszterics Autósiskola ellen,
akik az első félidő hajrájában kisbüntetőt is hibáztak. Az egyenlítésre azért még maradt idő, így
1-1-el fordultak a csapatok. A második félidő elején szinte pillanatok alatt kétgólos előnybe
kerültek a Pek Snack, de újabb gólt nem tudtak már szerezni. Ellenfelük előbb feljött, majd a
mérkőzés utolsó perceiben a döntetlent érő találatot is megszerezték. A másik mérkőzésen az
éllovas Matracvarázs, a második helyen tanyázó Rákóczis szülőkkel csapott össze. A végig jó
színvonalú mérkőzésen látványos gólokat, szép akciókat és ellentétes félidőket láthattunk. Az
első játékrészben egyértelműen az éllovas akarata érvényesült, aminek következtében szinte
végig kétgólos előnyben voltak. A második játékrészben feljöttek a Szülők és teljesen jogosan
egyenlítettek. A hajrában több találat már nem esett, egy döntetlennel ért véget, a végig roppant
sportszerű találkozó. A két döntetlen eredménnyel az élcsoportban nem történt változás. A
játéknap utolsó két mérkőzése különösebb izgalmat már nem hozott, az Igal az átalakult Royal
Fröccsöt, míg az Orci az Amatőröket verte nagy különbséggel.

  

  A Maker Autó Kupa 12. fordulójának eredményei:
  

Magiszter FC-Nyár FC 2-6
G.: Dobai, Vinczellér ill. Pintér 2, Orsós J.Z. 3, Simon Á.

  

Pek Snack B.átúszás-Meiszterics FC 3-3
G.: Baranyai D. 3 ill. Hajas, Huck, Szabó R.
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Matracvarázs-Rákóczis szülők 4-4
G.: Kelemen 2, Vadas 2 ill. Pápai T. 2, Nikolausz, Végh.

  

Royal Fröccs-Igal SE 1-5
G.: Varga B. ill. Sárközi 3, Tanító, Oláh

  

Amatőrök 2011-Orci 2-7
G.: Rákosa 2 ill. Bene 2, Szulimán 2, Vas, Kesztyűs, Hazay.

  

A KO-DI Bt. Halbolt-Lamello Adrenalin FC mérkőzést 04.11-re halasztották.

  

16. fordulóból előrehozott mérkőzésen:
Magiszter FC-Meiszterics Autósiskola 5-5
G.: Őszi 2, Somlai, Vinczellér 2 ill. Varga D. 2, Varga Z. 2, Szabó R.
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A következő forduló (04.13.) párosítása:17.00 Rákóczis szülők-FC Meiszterics, 17.45 Lamello
Adrenalin FC-Matracvarázs, 18.30 Nyár FC-KO-DI Bt. Halbolt, 19.15 Pek Snack
B.átúszás-Royal Fröccs, 20.00 Igal-Amatőrök 2011, 20.45 Orci-Magiszter FC.
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